

魅力北京迎宾朋

——2024年中非合作论坛峰会北京市服务保障工作亮点扫描

新华社北京9月1日电 2024年中非合作论坛峰会将于9月4日至6日在京举办。作为东道城市,北京市围绕“携手推进现代化,共筑高水平中非命运共同体”峰会主题,秉持科技办会、绿色办会、节俭办会理念,全面做好会务、礼宾、接待、城市运行、志愿服务等各项准备工作,喜迎远道而来的非洲客人。

雁栖焕新 魅力会都静候宾朋

雁栖湖国际会都是国家主场外交活动的重要承载地,集会议、宴会、住宿、文化等功能于一身。金秋九月,扩容提升后的雁栖湖国际会都将以崭新面貌接待众多来自非洲国家的代表团,为远道而来的非洲朋友提供周到的服务。会议间隙,外宾们可泛舟雁栖湖,远眺雁栖塔,领略雁栖岛美景;可登上慕田峪长城,感受中华文化雄伟气魄;可体验北京绒花、绢人、兔儿爷等非物质文化遗产,感受独特京味儿文化。

创新办会 唱响科技文化和声

国家会议中心是北京国际交往中心重要功能设施,曾服务保障2014年APEC领导人非正式会议、3届“一带一路”国际合作高峰论坛等重大国际会议活动。本届峰会,国家会议中心将从细节着手,提升中外嘉宾参会体验。更科技智能——引导机器人将在会场迎宾、回答咨询、引路讲解;茶艺机器人、拉花咖啡机器人在公共区域泡茶、冲煮咖啡,复刻大师级手艺。参会嘉宾可以在互动体验区通过人工智能技术生成以自己为主角的“中非合作主题”故事海报,还可以“打卡”裸眼3D展示区,与具有空间感、深度感的中非合作论坛标志合影。

更具中国风——参会嘉宾可在会场留言区体验“中国印”,用刻有中非合作论坛标志、北京市著名景点等内容的印章,在留言卷轴、会议用品上盖印留念;还可学习毛笔书写方法,用毛笔字为峰会留言。

低碳高效 引领节俭务实会风

本次峰会会场内外,诸多细节体现出环保低碳、节俭务实的办会理念。

会场布置方面,安装LED灯等节能设备,屏幕、电视、电脑设置为节能模式,所有临建采用可回收材料搭建,桌签、灯具、餐具将在会后回收再利用,实现资源合理配置、高效使用。会议用品方面,在保证不影响使用效果的基础上缩小同传频道卡尺寸,以经济实用的透明扣件布袋代替会议包,“精打细算”降低办会成本。场地方面,统筹规划新闻中心选址建设,在峰会结束后简单改造即可在后续活动中再次利用。

景观布置方面,注重利旧创新,统筹衔接、疏密有度,有机融合峰会元素和中国传统文化元素,通过硬质景观、宣传道旗、绿化景观等形式,营造“大国风范、古都韵味、开放包容、诚意待客”的城市氛围。3处景观小品在原有基础上,加装中非合作论坛标志,搭配时令花卉,形成新的景观造型。4处立体花坛、5处景观小品将延用至国庆75周年期间,营造喜庆热烈的氛围。景观小品、立体花坛等框架结构均充分应用既有材料改造建成。峰会夜景照明仅在会场、驻地、机场等相关区域按重大节假日等级开启,做到简约而不失精彩。

“北京服务” 彰显大国首都风采

北京遴选53家接待饭店,提供

优质住宿、餐饮、交通等服务。结合本次峰会特点,设计凸显中华优秀传统文化和北京特色的文创产品在接待饭店展示销售,配备可同时支持外卡支付、移动支付的多功能POS机,准备找兑零钱,确保外宾支付顺畅。结合会议整体安排及北京特色文化点位,精心设计“最美中轴”“双奥风采”“古运河畔”等11条会外活动线路,涵盖故宫、天坛、长城、中轴线等举世闻名的世界文化遗产,北京城市副中心三大文化建筑、首钢园区、亮马河国际风情水岸等充满现代气息的网红打卡地,让参会嘉宾全方位感受古老与现代交融的魅力北京。

新颖周到 新闻中心惊艳亮相

峰会新闻中心充分运用科技手段,为境内外媒体提供优质服务。在新闻中心综合服务台,媒体记者可获得中、英、法等多语种咨询、预订预约、资料发放、物品借用等服务;通过LED大屏,可实时收听观看多场会议并选择多语种同声传译;通过人工智能技术和绿幕虚拟拍摄系统,可现场为自己制作以北京地标建筑和峰会新闻中心内景为背景的专属新闻播报“数字人”。新闻中心还有一名特殊的志愿者——交互式人形机器人“小棠”,将配合工作人员即时回应记者的各类咨询,高效开展媒体服务。

新闻中心国旗墙上,53个与中国建交的非洲国家国旗和非洲联盟组织旗整齐排列,中非合作论坛大事记讲述了24年来论坛发展历程,凸显中非友好合作。宣传品展台摆放中、英、法等多语种《习近平谈治国理政》第四卷,帮助非洲嘉宾加深对中国之路、中国之治、中国之理的理解认同;《古代中国百

家谈》、“双奥会刊”、“胡同开门”手绘地图,为中外记者了解当代中国形象和首都文化魅力提供了重要窗口。

服务企业 织牢中非合作纽带

北京市与非洲经贸合作基础深厚。2023年,北京市对非年度进出口总额超过3000亿元。双方在数字经济、绿色能源、现代农业、医药卫生、文化旅游、职业教育等领域合作前景广阔。

北京市以峰会召开为契机,精心设计未来科学城、北京经济技术开发区、人工智能3条参访线路,邀请非方官员、企业家与北京企业面对面交流,为企业对非开展经贸合作搭建平台。外宾可在小米汽车超级工厂近距离感受北京的智能制造水平,在高级别自动驾驶示范区深入了解自动驾驶的“北京实践”,与北京企业共谋合作新机遇。

热情好客 民众参与汇光成炬

青年志愿者向来是会场内外的一抹亮色。本届峰会期间将有20所高校的700名志愿者参与咨询引导、语言翻译、讲解展示、媒体服务等69个岗位服务,一批既有语言背景又有专业知识的“00后”复合型志愿者将成为骨干。在北京的街头巷尾,身着红马甲、头戴小红帽、臂套红袖标的志愿者们也将热情上岗,以邻里守望相助,保障峰会顺利举办。有朋自远方来,不亦乐乎?峰会开幕在即,越来越多的北京市民践行文明交通、绿色出行、低碳生活等社会风尚,做热情洋溢、自信昂扬的东道主,展现千年古都的时代新风貌。

最高2万元! 浙江旧房装修以旧换新细则来了

据浙江在线 个人旧房装修可申请以旧换新补贴啦!近日,浙江省人民政府办公厅关于印发《浙江省进一步推动消费品以旧换新行动方案的通知》,将个人旧房装修纳入到了以旧换新行动范围。

《通知》明确规定,支持旧房装修和厨卫局部改造。消费者购买用于旧房装修、厨卫局部改造所需的饰面砖、地板、墙柜、集成吊顶、套装门、整体柜、淋浴房、洁具等物品和材料,按照上述品类购置价的20%给予补贴,每人每套房补贴金额最高不超过2万元。此外,《通知》还鼓励各地结合实际,合理增加补贴品类,补贴品类应优先向先进、绿色、低碳、环保产品倾斜,更好满足居民装修改造需求。这也就意味着,各地可享受补贴的品类范围或将比《通知》约定的品类更广一些。补贴方式以及兑现流程等操作细则,也将由各地根据实际自行确定。

根据要求,浙江省本轮消费品以旧换新活动截至2024年12月31日(如补贴资金提前用完,将及时发布政策结束公告)。

为更好推进旧房装修以旧换新行动,浙江建设厅8月30日公布了一全省各地咨询电话。

三部门联合启动 2024年“金融教育宣传月”活动

新华社北京9月1日电(记者张千千 李延霞)国家金融监督管理总局、中国人民银行、中国证券监督管理委员会1日联合启动2024年“金融教育宣传月”活动,切实提升社会公众金融素养及风险防范能力,营造和谐健康金融环境。

本次活动于今年9月开展,以“金融为民谱新篇 守护权益防风险”为主题,以教育宣传为切入点,以金融为民为出发点,汇聚金融全行业力量,广泛普及金融知识,完善金融惠民利民举措,提升金融服务质效,推动金融行业更好服务于国家治理体系和治理能力现代化。

据了解,活动期间将同步开展“担当新使命 消保县域行”专项活动,结合地域特色、资源优势、基层群众需求,因地制宜、分类施策开展教育宣传,擦亮金融为民底色,推动金融知识直达基层群众。

记者从1日举行的“金融教育宣传月”活动启动仪式上获悉,各金融管理部门将与各地各有关部门一道,以活动为契机,将金融宣教与基层治理紧密结合,将保护金融消费者和投资者合法权益同防风险、强监管、促发展紧密结合,完善相关制度体系,健全跨部门协作机制,增强工作合力。

国产大飞机C919 承运旅客突破50万人次

据新华社上海9月1日电(记者 贾远瑾)“祝贺您幸运地成为国产大飞机C919第50万名旅客!”9月1日,东航MU9188“成都天府—上海虹桥”航班上,旅客陆先生收获了一份来自国产大飞机的惊喜与祝贺。国产大飞机C919自2023年5月28日投入商业运营以来,已累计安全飞行超1万小时,执行商业航班超3700班、承运旅客突破50万人次。

为国产大飞机的全球首家用户。一年多来,东航C919机队已扩容至7架,执飞上海虹桥—成都天府、上海虹桥—北京大兴、上海虹桥—西安咸阳、上海虹桥—广州白云、西安咸阳—北京大兴等5条“精品快线”,并已探索出一套C919商业运行全环节、全过程的运行保障服务流程。

2022年12月9日,东航接收全球首架投入商业运营的C919飞机,成

目前,东航C919飞行员已达81人。8月28日,国航、南航接收首架C919飞机,至此国内三大航空公司全部运营国产大飞机。

我国2024年暑期档 电影票房为116.43亿元

新华社北京9月1日电(记者王鹏)国家电影局1日发布数据,6月1日至8月31日,我国2024年暑期档电影票房达116.43亿元,观影人次为2.85亿。其中,《抓娃娃》以32.54亿元的票房成绩领跑,《默杀》《异形:夺命舰》《云边有个小卖部》《死侍与金

刚狼》位列暑期档票房榜2至5位。相关统计数据显示,今年暑期档共有100多部影片上映,涵盖剧情片、动画片、纪录片、喜剧片、动作片、悬疑片、爱情片等多种类型,影片供给比较充足,题材多元化丰富,较好地满足了观众多样化的观影需求。

关于禁止露天焚烧秸秆的通告

广大市民朋友们:为防治大气污染,改善生态环境,防范火灾发生,保障人民群众身体健康,根据《中华人民共和国大气污染防治法》《浙江省大气污染防治条例》等相关法律法规规定,现就禁止露天焚烧秸秆有关事项通告如下:

- 禁止任何单位和个人在任何时间、任何地点露天焚烧秸秆(含藤、草、垃圾等),需要处置的,请联系所在乡镇(街道)进行收集处置。
- 对露天焚烧秸秆的行为,依据《中华人民共和国大气污染防治法》第一百一十九条规定,将处五百元以上二千元以下的罚款。造成环境污染或火灾事故的,依法追究其法律责任。

请广大市民朋友自觉遵守有关法律法规规定,相互监督,严禁露天焚烧秸秆。

舟山市综合行政执法局
舟山市生态环境局
舟山市农业农村局
2024年9月2日

劳动基地里的 开学第一课

9月1日,小学生在农田里参观。当日,位于天津市西青区精武镇的天津师范大学第三附属小学组织学生在校劳动种植基地,开展认识农作物的开学第一课。



新华社记者 李然 摄

▲上接第1版 廖海东说,岑港街道社区卫生服务中心急救点设立后,本岛西北部的急救平均反应时间由过去的20分钟缩短至10分钟左右。破解海岛群众院前医疗急救难题,构建市、县、乡三级海岛院前医疗急救体系,全面打通“急”与“救”的堵点、痛点。我市持续推动“院前急救一件事”迭代升级,改革示范效应不断凸显,为百姓提供了快速、协同、专业的院前医疗服务。

【改革实效】

如今,我市的“急救网”越织越密,急救反应时间不断刷新,抢夺“黄金时间”的几率越来越大。近3年来,我市新增定海岑港、白泉,普陀桃花,岱山岱西、长涂、鱼山,嵊泗枸杞一嵊山和洋山等8个海岛和乡镇渔农村急救点。今年还计划完成定海小沙、普陀虾峙急救点的建设。目前,我市按照“城区每3.5公

里、农村地区每8~10公里设置一个急救点的标准,加速布局急救网点。截至今年6月,全市4个县(区)均建立了急救(指挥)分中心(站),急救点总数已达24个,拥有入院院前急救救护车59辆。城区急救平均反应时间小于11分钟,乡村地区小于14分钟。今年上半年,全市120呼入电话量45854个,平均摘机用时1.96秒,平均派车用时46秒,平均出车用时1分2秒,平均反应用时9分42秒。“今年我们还通过信息化数字改革,持续深化“浙里急救”应用建设,

打通区域短板,实现市县乡三级信息互联互通和数据共享。”廖海东说。此外,根据院前医疗急救“一件事”集成改革计划,我市加强与省级院前急救机构对口协作,并通过联动提升急救能力,推广“警医”数智一体化联动。同时,强化与红十字会合作,力争到2025年,实现每10万人配置50台AED的目标,继续扩大急救志愿者的招募与培训范围,增加培训频次和人数,普及急救常识和技能,营造“人人学急救,急救为人人”的社会氛围。

中国体育彩票开奖信息

第24101期体彩6+1开奖号码:4 6 2 4 0 7 + 1
第24101期体彩7星彩开奖号码:6 2 5 0 3 3 + 6
第24235期体彩排列3开奖号码:9 5 4
第24235期体彩排列5开奖号码:9 5 4 1 1
第24235期体彩20选5开奖号码:01 05 09 10 15

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

中国福利彩票开奖公告

双色球 第2024101期 红色号:08 12 15 17 19 30 蓝色号:08
15选5 第2024235期 基本号:03 04 07 11 12
3 D 第2024235期 开奖号码:4 9 2

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721

2023年舟身体彩全年共筹集 市级体彩公益金4789万元

7星彩联合“6+1”500万元赠票大派送进行中!
巴黎奥运 我与体彩一起为中国力量加油!

严厉打击私彩 远离非法彩票



扫一扫了解更多“舟身体彩”信息

舟山福彩面向社会公开征召经营者, 有更多补助政策帮助你顺利经营!

扶老 | 助残 | 救孤 | 济困

2023年舟山福彩全年共筹集市级福彩公益金2742万元
用于社会福利事业和公益项目建设
支持国家公益彩票 抵制非法彩票赌博



扫一扫关注 “舟山福彩”